Montage- und
Betriebsanleitung

Warn- und
Sicherheitshinweise

Konvexe Werbepylone

Empfehlung FundamentgroBe

PylonmaBe FundamentmaBe
Hohe (H): 2 m = Tiefe (T) 0,60 m
Hohe (H): 3 m = Tiefe (T) 0,80 m
Hohe (H): 4 m = Tiefe (T) 1,00 m
Breite (B): 0,4 m = Breite (B) 0,7 m
Lange (L): 1,0 m = Lénge (L) 1,3 m
Lange (L): 1,2 m = Lénge (L) 1,5m
Lénge (L): 1,5m = Lénge (L) 1,8 m

Je nach Bodenbeschaffenheit konnen
die zu erstellenden FundamentgroBen
stark abweichen. Richtwert: Je dichter
der Boden, um kleiner darf das
Fundament sein.




1. Schritt

Vorbereitende Arbeiten, auf die hier nicht weiter eingegangen wird:
Fundament erstellen, Beschriftungen vornehmen

1.1 Das Erstellen eines Fudamentes kann auf zwei Arten erfolgen

1.1.1 Mitgelieferte Ankerkérbe in ein entsprechnes Loch mit Fliissigbeton einsetzen, ausrichten
und ausharten lassen. Eine gesonderte Bedonierempfehlung erhalten Sie von lhrem Lieferanten

1.1.2 Werbepylon auf vorhandene betonierte Flache oder auf anzufertigende flache mittels
Schwerlastankern aufschrauben
1.2 Beschriftungen auf den Fronten vornehmen

2. Schritt

Auspacken

2.1. Zerschneiden Sie vorsichtig die Verpackung.

Achtung! Nicht die Oberflachen mit scharfen oder spitzen Gegenstéanden verletzen!
2.2. Benutzen Sie die Verpackung als Unterlage, so bleibt der Werbepylon unverschmutzt.
3. Schritt

Auf Volistandigkeit priifen

Kontrollieren Sie die Teile auf Vollstandigkeit

Folgende Dinge mussen enthalten sein:

3.1. 2 Stlick Stahlfisse mit Sockelplatten

3.2. 2 Stuck Aluminiumseitenprofil

3.3. Schraubenpaket mit Bedienungsanleitung

3.4. bei selbstleuchtenden Pylonen: Beleuchtungsrahmen

bei ungeleuchteten Pylonen: mind. 2 Querstreben
(nicht abgebildet)

— \
3.5. Deckel und Boden AC‘.\T“NG\_

3.6. Fronten, optional \B'\tte vor der Wortaee

3.7. 2 Stuck Ankerkorbe, optional :
unbedingt \esen urd

peachten!

Warn- und Sicherheitshinweise

- Bitte diese konvexen Werbepylone nur von erfahrenen Monteuren montieren lassen.

- Sorgen Sie vor der Montage fiir Sicherheit fiir die Monteure aber auch fiir Passanten.

- Sperren Sie den Montageort ab und benutzen Sie ggf. ein Rollgeriist oder eine Hubarbeitsbiihne.
- Das Befestigungsmaterial fiir die Bodenmontage ist nur optional in Form von Ankerkdrben

fiir die Fundamentmontage enthalten. Wahlen Sie eigenen Befestigungen, achten Sie auf die
notige Standsicherheit.

- Beton ausreichend lange aushérten lassen.

1. Verpackung

2.4. Beleuchtungsrahmen
oder mind. 2 Querstrben
(nicht im Bild)

2.5. Deckel und Boden

2.2. 2 Stick Aluminium-
seitenprofil

_ 28886 chraubenpaket mit
Bedienungsanleitung

2.1. 2 Stuck Stahlfiisse
mit Sockelplatten

® 2.6. Fronten, optional

2.7. 2 Stuck Ankerkdrbe
(optional)




4 .4 StahlfiiRe innen
verschrauben mit
Schrauben M10 x 80
mm

4. Schritt

Zusammenbau

4.1. Schrauben M 8 x 60
mit dem Kopf in den
Schraubkanal einflhren.

4.5 Werbepylon
aufrichten, auf
Fundament schrauben
(nicht im Bild)

4.2. Profile
aufschrauben

4.6 Stromanschluss
nicht vergessen

4.3. StahlfuRe
unten einstecken
Auf Markierung
achten (12 Abstand
zum Boden des
Werbepylons)




4.7 Fronten einscheiben 5. Fertig
(Hier werden zwei Monteure
genotigt, da die Fronten
unter Spannung in die

Nut des Seitenprofils

geschoben werden missen)

4.8. Deckel aufschrauben




Stiickliste Befestigungsmaterial fiir Werbepylon konvex

Bauteil Anzahl Ansicht Bezeichnung Verwendung
@ 4 Stick Sechskantschraube  Verschraubung von
M10x60 Innenrahmen/Pylon/Stahlpfosten
4 Stick Unterlegscheibe Verschraubung von
10.5 x 20 (M10) Innenrahmen/Pylon/Stahlpfosten
12 Stilick Sechskantschraube  Verschraubung von
(bei h=2000 mm 8 Stk) M8x30 Innenrahmen mit Pylonprofil

(Schraube ins Profil eingeschoben)

12 Stick

Unterlegscheibe

Verschraubung von

17 Stiick (b=1200 mm)
16 Stilick (b=1000 mm)

@ (bei h=2000 mm 8 Stk) 8.5 x 16 (M8) Innenrahmen mit Pylonprofil
12 Stiick Mutter M8 Verschraubung von
(h=2000 mm 8 Stk) Innenrahmen mit Pylonprofil
20 Stilick (b=1500 mm) Kreuzschraube Verschraubung von

@ C24.2x 19 Boden & Deckel

P00

©0+®,

)
o




